

**ОТЗЫВ**  
научного руководителя аспиранта  
кафедры «Банковское дело и ценные бумаги»  
ФГБОУ ВПО «Байкальский государственный университет экономики и права»  
Натальи Халитовны Шарай

Наталья Халитовна Шарай в 2005 г. окончила общеобразовательную школу № 30 в городе Черемхово Иркутской области.

В 2010 году с дипломом с отличием окончила Байкальский государственный университет экономики и права по специальности «Финансы и кредит» (специализация «Банковское дело и ценные бумаги»).

В 2011 г. с дипломом с отличием окончила Байкальский государственный университет экономики и права по специальности «Таможенное дело».

С 2011 г. по октябрь 2014г. работала в должности экономиста, ведущего экономиста, зам. начальника ОООР Управления рисков Байкальского банка ПАО «Сбербанк России»

С октября 2014г. по настоящее время работает в подразделении центрального подчинения Межрегионального центра анализа и экспертизы рисков ПАО «Сбербанк России» в должности риск-менеджер ОМР №2 г. Иркутск. С 2014 г. по настоящее время работала в должности преподавателя ФГБОУ ВПО «Байкальский государственный университет экономики и права» на кафедре менеджмента, маркетинга и сервиса вела лекционные занятия по курсу «Финансовый менеджмент», а также вела практические занятия по курсам: «Банковский менеджмент» и «Мировые банковские системы» на кафедре «Банковское дело и ценные бумаги» для бакалавров и магистров.

В 2010 году была зачислена в очную аспирантуру по специальности 08.00.10 - «Финансы, денежное обращение и кредит» в Байкальский государственный университет экономики и права. Кандидатские экзамены сданы на «отлично».

На протяжении обучения Наталья Халитовна Шарай ответственно подходила к своей работе, к выполнению индивидуального плана, участию в научно-практических и научно-методических конференциях, опубликованию научных работ, к написанию диссертации.

В процессе выполнения диссертационного исследования аспирантка показала настойчивость в достижении научной цели, способность творчески мыслить, вести самостоятельную научно-исследовательскую работу, умение находить необходимую информацию, анализировать ее и делать грамотные выводы. Наталья Халитовна Шарай отличается трудолюбием и целеустремленностью, активным участием в жизни коллектива, постоянным стремлением повышать свою профессиональную и научную квалификацию.

Наталья Халитовна Шарай владеет русским, английским языками. Замужем. Представленная диссертационная работа «Совершенствование методики оценки кредитного и операционного риска при кредитовании физических лиц» выполнена Натальей Халитовной самостоятельно и является логично обоснованным и закономерным результатом ее научных исследований.

В целом, оценка работы соискателя в аспирантуре позволяет положительно охарактеризовать ее научно-исследовательскую деятельность и готовность к самостоятельной научной работе.

Научный руководитель:  
канд. экон. наук, доцент,  
профессор кафедры «Банковское дело  
и ценные бумаги» ФГБОУ ВПО  
«Байкальский государственный  
университет экономики и права»

О.Ю. Оношко